EKLER 1

10.

TEST 1
. Agagidaki fonksiyonlardan hangisi bir polinomdur?

(A) fz) =3"

(B) f(z) =35+

(©) f(z) =22 -1

(D) f(z) = a*

(E) f(z) ;1 +1

P ) = 3z3y3 — bty + 22*y® — 1 polinomunun derecesi kagtir?
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By 4 C) 5 D) 6 E)T

x), Qx), ve ggg birer polinomdur. 42@) — 3 ve  der[P(z).Q(x)] = 8

derQ(x)
ise, der[ggg]kagtlr?
) 3 C) 4 D) 5 E) 6

3n+7

=
o
oy}

. P(x) = 25— — 423 + 1 ifadesinin bir polinom belirtmesi i¢in n kag ol-

malidir?
A) 0 B) 2 C) 3 D)4 E) 5

. P(@)=ax®+ Bz +4)z+b, Q)= (r—c)(322+d) polinomlar esit

olduguna gore, a + b — ¢ toplami kagtir?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

. P(2%) = 29 + 52% — 32° + 4 ise der[P(x?)] kagtir?

A3 B 4 C) 5 D) 6 E T

P(z) = 2* — 2ma® + z — 1 polinomu i¢in, P(~1) — P(1) =6 ise m € R
kagtir?

A0 B 1 C) 2 D) 3 E) 4

. P(x) = (22® — az® — 2 + 1)7 polinomunun acihminda olusan terimlerin

katsayilarinin toplami -128 ise a kagtir?
A) 0 B) 1 ) 2 D) 3 E) 4

. Bir P(z) polinomunun (2z — 1) ile boliinmesinden elde edilen bslim (3z —

1) ve kalan -5 ise P(x) polinomu agagidakilerden hangisidir?
A) 622 — 52 — 4 B) 622 — 5x + 1

C) 622 — 52 + 6 D) 622 + 5z + 4

E) 622 + 52 —4

P(z) = 42* + 723 — x — 9 polinomunun x + 2 ile béliinmesinden elde edilen
kalan kacgtir?
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MATEMATIK

P(z) = 922 — 3z + 1 polinomunun 3z — 1 ile béliinmesinden elde edilen
kalan kactir?

A0 B) 1 C) 2 D 3 E) 4

P(z) = 922 — 2ax + 5 polinomunun 3z + 2 ile béliinmesinden elde edilen
kalanin 13 olmasi i¢in a ka¢ olmalidir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

P(z) = 2% 4+ 322 + ma + n polinomunun (z + 1)? ile béliinebilmesi igin
m + n ka¢ olmalidir?

A) 0 B) 1 c) 2 D) 3 E) 4

Bir P(z) polinomunun (x — 2) ile boliinmesinden elde edilen kalan 7 ,

x +4 ile boliinmesinden elde edilen kalan —5 olduguna gore, (z —2)(x +4)
carpimi ile boliinmesinden elde edilen kalan agagidakilerden hangisidir?

A) 2x-3 B) 3z-2 C) 2x+3
D) 3¢+2 E) T¢-5
Pz —7) = (22— 9)Q(z — 2) + 322 — 6 dir. Q(x) polinomunun (z — 1)

ile boliinmesinden elde edilen kalan 4 ise P(z) polinomunun z — 2 ile
boéliinmesinden elde edilen kalan kagtir?

A) 5 B) 6 c) 7 D) 8 E) 9

P(z) = 27 — 32° — az* + 4ax + b polinomunun (23 + 3) ile béliinmesinden
elde edilen kalan 922 4 2z + 5 ise, b — a kactir?

A1 B 2 )3 D) 4 E) 5

P(z,y) = (x+3y—1)°+ (2 +3y+4)> -3y — 2+ 7 polinomunun (z+3y+1)
ile boliinmesinden elde edilen kalan kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

P(x) = 23+ az?+ bz polinomunun (22 — 3z + 1 ile béliinebilmesi igin a +b
kag olmalidir?

A) -3 B) -2 c) -1 D) 1 E) 2

P(x) = 2% + 1 polinomunun (22 + az + b ile boliinebilmesi igin 2b — a kag
olmalidir?

A1 B 2 ()3 D) 4 E) 5

P(z) = 213 — az® + 32* + b polinomunun (z* + 2) ile béliinebilmesi igin
a + b kag olmalidir?

A4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12



